
スタッフアンケートまとめ（２）

大盛況だった

72%

そこそこ盛り上がった

24%

あまり盛り上がらなかった

4%

【当日】ブースの状況はいかがでしたか？
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【当日】楽しみながら運営できましたか？

問題なかった

89%

問題あった

11%

【当日】会場が手賀の丘青少年自然の家に

変更になりましたがいかがでしたか？

十分だった

97%

不十分だった

3%

【事前説明会1/14】

スタッフプログラムの説明内容は十分でしたか？

必要だった

87%

必要なかった

13%

【事前説明会1/14】

会場の下見は必要でしたか？

広かった

ちょうど良かった

89%

狭かった

【当日】ブースのスペースはいかがでしたか？

スムーズにおこなえた

87%

わかりにくい所があった

7%

その他、不都合があった

6%

備品の貸出や管理はいかがでしたか？

43%

69%

20%

2%
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楽しくできた

スムーズに進んだ

人数や時間が足りなかった

意見の取りまとめなどで難航した

負担が大きかった

【準備】学区内での準備の状況はいかがでしたか？

・遠い・アクセスが悪い（4）

・他学区とのコミュニケーションが取れない（1）

・電波が悪い（1）

・道に迷った（1）

・体育館裏の相談員駐車場に

止められなかった（1）

・施設を利用したことがある（1）

・室内であればどこでも可能なブース（1）

・学区内で共有すれば必ずしも必要ではない（1）

・土日の負担を減らしたいため（1）

・長机、椅子などの撤収は、何処に最初にあったかわからない。撤

収担当が決まってなかった。（2）

・スコアボードを借りるのに苦労した。（2）

・当日、複数名にお話を伺いましたがよくわからずでした

・アルコール除菌は返却するのか不明だった（1）

＜主な感想・意見＞

・こどつど部の方がまとめくれたので助かった（3）

・学区内で十分な協力が得られなかった。（1）

・人手不足だった。（1）

・学区内で相談してやれたらと思った（1）
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